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 БРИСЕЛ/САРАЈЕВО - НАТО је поздравио "привремено распоређивање" стратешких
снага у БиХ као подршку операцији Алтеа, коју води ЕУ.

  

"НАТО и Европска унија имају дугогодишњу сарадњу у Босни и Херцеговини и широм
Западног Балкана. НАТО поздравља привремено распоређивање стратешких снага у
Босни и Херцеговини, као подршку операцији Алтеа коју води ЕУ. ЕУФОР игра кључну
улогу у одржавању сигурног и заштићеног окружења, уз подршку НАТО-а, према Берлин
плус аранжманима", саопштено је из седишта НАТО за сарајевски портал Klix.

  

Из НАТО су тако одговорили на питање портала "да ли ће Алијанса распоредити
резервне снаге у БиХ и ако да, о којим снагама се ради".

  

Из НАТО, међутим, нису навели о којим снагама је реч, као ни циљ њиховог боравка у
БиХ.

  

Портал пише да је њихово питање Алијанси уследило након што је заменик
председавајућег Представничког дома БиХ Денис Звиздић јуче објавио на друштвеној
мрежи Икс да НАТО шаље "батаљон резервних снага" у БиХ.
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НАТО у БиХ шаље батаљон резервних снага као подршку војној мисији ЕУФОР Алтеа.
Дуго очекивана и стратешки изузетно важна одлука за гашење сецесионистичких и
иредентистичких идеја и очување мира и стабилност, написао је Звиздић.

  

Долазак 250 војника резервних снага из Француске у БиХ још 3. априла најавио је
командант ЕУФОР-а у БиХ, мађарски генерал Ласло Штиц. Штиц је тада новинарима у
сарајевској бази Бутмир рекао да ће у БиХ доћи 250 војника резервних снага из
Француске, да ће у БиХ остати месец дана и да ће бити у склопу ЕУФОР-ових снага из
Италије и Румуније.

  

Штиц је истакао да ће на тај начин бити унапређења сарадња резервних снага, као и
сарадња ЕУФОР-а са Оружаних снага БиХ.

  

Министар одбране у Савету министара БиХ Зукан Хелез је на истој конференцији за
новинаре казао да ће то бити прилика да Оружане снаге БиХ одрже вежбу са
европским снагама, те да се може очекивати појачано присуство трупа и опреме у БиХ
уочи вежбе.

  

Иначе, тренутно се у БиХ налази више од 1.100 војника ЕУФОР-а, а активирањем
резервних трупа из иностранства може се ангажовати укупно 3.500.

  

Снаге ЕУФОР-а су распоређене у БиХ од 2004. године, па је ова мировна мисија најдужа
војна операција ЕУ и једина која има мандат да користи силу. Мандат ЕУФОР-а сваке
године обнавља Савет безбедности УН.

  

(Танјуг)
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